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Apresentação

O IAD – Inteligência em Análise de Dados realizou pesquisa de opinião pública no estado de Goiás visando avaliar o posicionamento da 

população sobre eleições gerais 2022 para o DIÁRIO DE APARECIDA, registrada no TSE sob o n° GO-05959/2022.

P E R Í O D O D E E X E C U Ç Ã O

A coleta de dados foi realizada entre os dias 21 e 24 de setembro de 2022. 

M E T O D O L O G I A

Estudo quantitativo com amostragem randômica em lista com resultados ponderados segundo as variáveis sexo, idade, grau de

instrução e mesorregiões do estado de Goiás. A amostra contemplou 1280 entrevistas realizadas dentro do período indicado acima.

Desta forma, os resultados apresentados têm 2.80% de margem de erro máxima, para mais ou para menos, dentro de um coeficiente

de segurança de 95%.

C O L E TA D E D A D O S

A coleta de dados foi realizada através de entrevistas realizadas por telefone, supervisionadas on-line e a coordenação geral foi feita por

profissional com experiência em projetos congêneres. O IAD manteve durante todo período de execução do trabalho, um sistema de

“Plantão de Atendimento e Suporte ao Campo”, para a solução de imprevistos e confirmação da identidade dos coletores de dados e da

pesquisa.

F I S C A L I Z A Ç Ã O E C O N T R O L E

Todos os dados coletados são objeto de supervisão e checagem, quando os dados pessoais e respostas dos entrevistados são

conferidos. Este trabalho é realizado paralelamente ao andamento dos trabalhos de campo.
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Lista de cidades pesquisadas (ordem alfabética)

Abadia de Goiás Campo Alegre de Goiás Goianésia Joviânia Padre Bernardo São João d'Aliança

Abadiânia Campo Limpo de Goiás Goiânia Jussara Palmeiras de Goiás São Luís de Montes Belos

Acreúna Campos Belos Goianira Leopoldo de Bulhões Palminópolis São Luíz do Norte

Águas Lindas de Goiás Campos Verdes Goiás Luziânia Paranaiguara São Miguel do Araguaia

Alexânia Carmo do Rio Verde Goiatuba Mambaí Paraúna São Patrício

Alto Horizonte Castelândia Gouvelândia Mara Rosa Petrolina de Goiás São Simão

Alto Paraíso de Goiás Catalão Guapó Maurilândia Pilar de Goiás Senador Canedo

Alvorada do Norte Cavalcante Guaraíta Mimoso de Goiás Piracanjuba Serranópolis

Anápolis Ceres Guarani de Goiás Minaçu Piranhas Silvânia

Aparecida de Goiânia Cezarina Heitoraí Mineiros Pirenópolis Simolândia

Aparecida do Rio Doce Chapadão do Céu Hidrolândia Monte Alegre de Goiás Pires do Rio Taquaral de Goiás

Aragarças Cidade Ocidental Iaciara Montes Claros de Goiás Planaltina Teresina de Goiás

Aragoiânia Cocalzinho de Goiás Inaciolândia Montividiu Pontalina Terezópolis de Goiás

Araguapaz Córrego do Ouro Inhumas Morrinhos Porangatu Três Ranchos

Arenópolis Corumbá de Goiás Ipameri Mossâmedes Posse Trindade

Aruanã Corumbaíba Ipiranga de Goiás Mozarlândia Quirinópolis Turvânia

Aurilândia Cristalina Iporá Mundo Novo Rialma Turvelândia

Barro Alto Cristianópolis Itaberaí Mutunópolis Rio Quente Uruaçu

Bela Vista de Goiás Crixás Itaguari Nazário Rio Verde Uruana

Bom Jardim de Goiás Cumari Itaguaru Nerópolis Rubiataba Valparaíso de Goiás

Bom Jesus de Goiás Damianópolis Itapirapuã Niquelândia Santa Bárbara de Goiás Varjão

Britânia Davinópolis Itapuranga Nova Crixás Santa Fé de Goiás Vianópolis

Cachoeira de Goiás Doverlândia Itarumã Nova Glória Santa Helena de Goiás Vicentinópolis

Cachoeira Dourada Edéia Itauçu Nova Veneza Santa Rita do Araguaia Vila Boa

Caçu Estrela do Norte Itumbiara Novo Gama Santa Terezinha de Goiás

Caiapônia Faina Ivolândia Novo Planalto Santo Antônio do Descoberto

Caldas Novas Formosa Jaraguá Orizona São Domingos

Campinorte Goiandira Jataí Ouvidor São Francisco de Goiás

A M O S T R A G E M

A amostra abrangeu 165 municípios do estado de Goiás onde foram aplicadas 1280 entrevistas:

Apresentação
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(1) TSE | Estatística do eleitorado em julho/2022.

Mesorregião Eleitores1 % Peso pesquisa %

Centro Goiano 2.544.872 52,3 52,3

Leste Goiano 831.010 17,0 16,5

Noroeste Goiano 181.306 3,7 3,5

Norte Goiano 228.853 4,7 4,7

Sul Goiano 1.084.313 22,3 23,0

Total 4.870.354 100 100

A M O S T R A G E M

A ponderação de resultados obedeceu a proporcionalidade do número de eleitores em cada mesorregião do estado de Goiás:

Apresentação
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Apresentação

(1) TSE | Estatística do eleitorado em julho/2022.

Sexo Eleitores1 % Peso pesquisa %

Masculino 2.312.490 47,5 47,7

Feminino 2.557.864 52,5 52,3

Total 4.870.354 100,0 100,0

Faixa Etária Eleitores1 % Peso pesquisa %

Inválida 42 0,0 -

De 16 a 24 anos 694.488 14,3 12,7

De 25 a 34 anos 1.011.897 20,8 17,7

De 35 a 44 anos 1.027.074 21,1 22,7

De 45 a 59 acima 1.236.091 25,4 27,3

De 60 acima 900.762 18,5 19,7

Total 4.870.354 100,0 100,0

Grau de instrução Eleitores1 % Peso pesquisa %

Até ensino fundamental 2.588.166 53,1 50,7

Ensino médio completo 1.711.611 35,1 37,4

Ensino superior completo 570.577 11,7 11,9

Total 4.870.354 100,0 100,0

P O N D E R A Ç Ã O

Os resultados estão ponderados segundo a proporção de eleitores de Goiás nas variáveis: gênero, faixa etária e grau de instrução.



R e s u l t a d o s



I .  E l e i ç ã o  p a r a  g o v e r n a d o r
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59,0

20,9

6,7
2,8

0,9 0,6 0,6 0,4 0,3
2,8

5,0

Ronaldo

Caiado

(UB)

Gustavo

Mendanha

(Patriota)

Major

Vitor

Hugo (PL)

Wolmir

Amado

(PT)

Professor

Pantaleão

(UP)

Cíntia Dias

(PSOL)

Edigar

Diniz

(Novo)

Vinícius

Paixão

(PCO)

Helga

Martins

(PCB)

Branco /

nulo

Não sabe

dizer /

indeciso

 Prévia estimulada para governador

Pergunta: Supondo agora que a eleição para governador fosse hoje, em qual desses candidatos o(a) Sr.(a) votaria?

%

VOTOS VÁLIDOS

Ronaldo Caiado (UB) 64,0

Gustavo Mendanha (Patriota) 22,7

Major Vitor Hugo (PL) 7,3

Wolmir Amado (PT) 3,0

Professor Pantaleão (UP) 1,0

Cíntia Dias (PSOL) 0,7

Edigar Diniz (Novo) 0,7

Vinícius Paixão (PCO) 0,4

Helga Martins (PCB) 0,3
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 Prévia estimulada para governador

Pergunta: Supondo agora que a eleição para governador fosse hoje, em qual desses candidatos o(a) Sr.(a) votaria?

Total

Sexo Faixa etária Grau de instrução

M F 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou +
Até 

Fundam.
Médio Superior

Ronaldo Caiado (UB) 59,0 56,1 61,6 66,1 60,3 53,5 54,8 65,3 64,9 55,2 45,9

Gustavo Mendanha 

(Patriota)
20,9 20,5 21,3 16,8 23,3 25,9 22,2 13,8 18,2 23,0 25,8

Major Vitor Hugo (PL) 6,7 10,1 3,7 1,9 4,4 6,0 9,1 9,3 3,0 10,5 10,6

Wolmir Amado (PT) 2,8 4,1 1,6 0,9 0,6 2,0 5,5 3,2 2,4 2,3 6,1

Professor Pantaleão 

(UP)
0,9 1,4 0,5 1,7 3,3 0,4 0,1 - 0,9 1,1 0,3

Cíntia Dias (PSOL) 0,6 0,1 1,0 - 1,0 1,1 0,5 0,1 0,6 0,1 2,1

Edigar Diniz (Novo) 0,6 0,6 0,6 - 1,1 0,8 0,6 0,3 0,7 0,5 0,8

Vinícius Paixão (PCO) 0,4 0,0 0,7 - - 1,6 0,1 - 0,7 - 0,2

Helga Martins (PCB) 0,3 0,6 - 2,3 - - - - 0,6 - -

Branco / nulo 2,8 2,3 3,2 0,8 2,8 4,5 2,5 2,4 2,2 3,8 2,2

Não sabe dizer / 

indeciso
5,0 4,2 5,7 9,5 3,1 4,1 4,6 5,5 5,8 3,6 6,1
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 Prévia estimulada para governador

Pergunta: Supondo agora que a eleição para governador fosse hoje, em qual desses candidatos o(a) Sr.(a) votaria?

Total

Região Religião

Capital Interior Católica

Evangélica -

Assembleia 

de Deus

Evangélica -

Outras

Outras 

respostas

Ronaldo Caiado (UB) 59,0 52,1 61,1 59,1 57,7 63,2 55,5

Gustavo Mendanha (Patriota) 20,9 31,2 17,8 19,3 22,4 22,0 23,7

Major Vitor Hugo (PL) 6,7 6,2 6,9 7,1 6,8 8,1 4,0

Wolmir Amado (PT) 2,8 3,5 2,6 3,9 0,1 0,1 4,8

Professor Pantaleão (UP) 0,9 2,1 0,5 1,0 0,7 - 1,6

Cíntia Dias (PSOL) 0,6 0,7 0,5 0,6 0,5 0,3 1,0

Edigar Diniz (Novo) 0,6 1,1 0,5 0,3 2,2 - 0,5

Vinícius Paixão (PCO) 0,4 - 0,5 0,0 2,2 - -

Helga Martins (PCB) 0,3 - 0,4 0,5 - - -

Branco / nulo 2,8 0,8 3,4 3,1 1,6 2,8 3,1

Não sabe dizer / indeciso 5,0 2,2 5,9 5,0 5,7 3,4 5,8
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 Prévia estimulada para governador

Pergunta: Supondo agora que a eleição para governador fosse hoje, em qual desses candidatos o(a) Sr.(a) votaria?

Total

Mesorregião

Centro Goiano Leste Goiano Noroeste Goiano Norte Goiano Sul Goiano

Ronaldo Caiado (UB) 59,0 54,0 67,3 50,0 78,7 61,8

Gustavo Mendanha (Patriota) 20,9 28,6 6,8 23,5 15,2 14,3

Major Vitor Hugo (PL) 6,7 6,3 7,5 6,6 3,8 7,8

Wolmir Amado (PT) 2,8 3,0 2,3 3,9 0,3 3,1

Professor Pantaleão (UP) 0,9 1,4 0,6 - - 0,4

Cíntia Dias (PSOL) 0,6 0,4 1,6 2,7 - 0,2

Edigar Diniz (Novo) 0,6 0,8 1,1 - - -

Vinícius Paixão (PCO) 0,4 0,7 - - - 0,1

Helga Martins (PCB) 0,3 - - - - 1,2

Branco / nulo 2,8 1,7 6,7 0,6 1,2 3,2

Não sabe dizer / indeciso 5,0 3,2 6,1 12,7 0,8 7,9
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 Prévia estimulada para governador

Pergunta: Supondo agora que a eleição para governador fosse hoje, em qual desses candidatos o(a) Sr.(a) votaria?

Total

VOTO PARA SENADOR

Alexan-

dre

Baldy

Antônio 

Carlos

Delega-

do

Waldir 

Soares

Denise 

Carvalho

João 

Campos

Leonar-

do Rizzo

Manu 

Jacob

Marconi 

Perillo

Vilmar 

Rocha

Wilder 

Morais

Branco / 

nulo

Nsd/ 

indeciso

Ronaldo Caiado (UB) 59,0 74,1 60,2 74,0 42,9 45,6 47,0 14,4 65,8 52,6 24,3 47,7 66,5

Gustavo Mendanha

(Patriota)
20,9 15,0 11,1 20,7 18,1 38,5 28,2 37,5 18,7 39,3 25,8 26,9 10,8

Major Vitor Hugo 

(PL)
6,7 5,0 - 2,5 0,8 9,1 - 2,0 2,2 2,3 42,6 2,3 5,5

Wolmir Amado (PT) 2,8 5,8 - 0,6 29,5 - - 10,2 0,9 1,8 - 2,1 2,4

Professor Pantaleão 

(UP)
0,9 - - 0,8 - - 1,0 25,5 1,6 - - - 0,5

Cíntia Dias (PSOL) 0,6 - - - 4,4 - - 7,2 0,9 - - 0,2 0,1

Edigar Diniz (Novo) 0,6 - - - 3,4 - 2,2 - 1,1 0,9 - - 0,2

Vinícius Paixão 

(PCO)
0,4 - - - - 0,4 - - 1,2 - - - -

Helga Martins (PCB) 0,3 - 28,7 - - - - - - - - - -

Branco / nulo 2,8 - - 0,4 - 3,5 - 3,2 2,5 - 2,3 17,7 0,8

Não sabe dizer / 

indeciso
5,0 - - 1,1 0,9 2,9 21,6 - 5,1 3,1 5,0 3,1 13,2
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20,0
17,0

15,2
12,0 11,9

10,2 9,8 9,7 9,6

30,6

16,1

Ronaldo

Caiado

(UB)

Major

Vitor

Hugo (PL)

Wolmir

Amado

(PT)

Professor

Pantaleão

(UP)

Gustavo

Mendanha

(Patriota)

Cíntia Dias

(PSOL)

Edigar

Diniz

(Novo)

Vinícius

Paixão

(PCO)

Helga

Martins

(PCB)

Não

rejeita

nenhum

Não sabe

dizer

 Rejeição estimulada para governador

Pergunta: E em qual desses candidatos a governador que li o(a) Sr.(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum? Qual mais? Mais

algum?

%



PESQUISA REGISTRADA JUNTO AO TSE SOB O N° GO-05959/2022

17Eleitores do Estado de Goiás |  21 a 24 de setembro |   1.280 entrevistas |    margem de erro +- 2.80 

 Rejeição estimulada para governador

Pergunta: E em qual desses candidatos a governador que li o(a) Sr.(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum? Qual mais? Mais

algum?

Total

Sexo Faixa etária Grau de instrução

M F 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou +
Até 

Fundam.
Médio Superior

Ronaldo Caiado (UB) 20,0 24,4 15,9 7,6 20,0 25,5 24,8 14,7 18,9 20,6 22,5

Major Vitor Hugo (PL) 17,0 16,0 17,9 15,2 9,1 17,6 21,6 18,2 19,9 13,1 16,9

Wolmir Amado (PT) 15,2 19,1 11,7 13,0 10,1 9,6 17,9 23,9 14,8 14,5 18,7

Professor Pantaleão 

(UP)
12,0 13,1 11,0 9,4 5,0 7,6 16,5 18,7 13,5 11,1 8,4

Gustavo Mendanha 

(Patriota)
11,9 13,0 10,9 16,0 6,1 8,7 13,7 15,7 13,6 9,8 11,2

Cíntia Dias (PSOL) 10,2 11,2 9,3 8,6 5,3 6,1 13,5 15,7 12,9 7,9 6,0

Edigar Diniz (Novo) 9,8 9,8 9,9 13,5 3,1 6,7 12,5 13,5 13,8 5,6 6,5

Vinícius Paixão (PCO) 9,7 11,4 8,1 8,3 6,0 5,9 12,7 13,9 12,7 7,0 5,1

Helga Martins (PCB) 9,6 11,2 8,2 8,8 3,3 5,8 13,3 15,1 12,2 6,9 7,1

Não rejeita nenhum 30,6 28,4 32,5 29,5 35,0 37,9 24,7 26,9 27,7 34,4 30,5

Não sabe dizer 16,1 10,4 21,3 11,2 19,0 10,3 17,2 21,9 20,3 13,3 7,1
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 Rejeição estimulada para governador

Pergunta: E em qual desses candidatos a governador que li o(a) Sr.(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum? Qual mais? Mais

algum?

Total

Região Religião

Capital Interior Católica

Evangélica -

Assembleia 

de Deus

Evangélica -

Outras

Outras 

respostas

Ronaldo Caiado (UB) 20,0 23,1 19,0 20,3 22,2 18,3 18,0

Major Vitor Hugo (PL) 17,0 19,4 16,3 15,8 18,3 17,3 19,3

Wolmir Amado (PT) 15,2 16,0 14,9 12,8 15,8 18,8 18,9

Professor Pantaleão (UP) 12,0 14,0 11,3 10,4 10,0 20,0 11,1

Gustavo Mendanha (Patriota) 11,9 13,2 11,5 11,7 9,5 15,8 11,2

Cíntia Dias (PSOL) 10,2 9,5 10,4 9,0 10,8 13,9 9,8

Edigar Diniz (Novo) 9,8 7,4 10,6 9,0 7,1 13,9 11,4

Vinícius Paixão (PCO) 9,7 8,8 9,9 9,1 8,2 14,8 7,8

Helga Martins (PCB) 9,6 9,3 9,7 7,6 11,2 13,7 10,5

Não rejeita nenhum 30,6 27,1 31,6 31,8 32,5 27,1 27,9

Não sabe dizer 16,1 14,3 16,7 15,2 13,9 19,2 18,4
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 Rejeição estimulada para governador

Pergunta: E em qual desses candidatos a governador que li o(a) Sr.(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum? Qual mais? Mais

algum?

Total

VOTO PARA GOVERNADOR

Cíntia 

Dias

Edigar

Diniz

Gustavo 

Mendanha

Helga

Martins

Major 

Vitor 

Hugo

Professor 

Pantaleão

Ronaldo 

Caiado

Vinícius 

Paixão

Wolmir

Amado

Branco / 

nulo

Nsd/ 

indeciso

Ronaldo Caiado 

(UB)
20,0 73,6 55,1 50,9 - 64,9 63,2 - 100,0 46,2 47,0 12,6

Major Vitor Hugo 

(PL)
17,0 19,8 63,8 12,5 - - 1,8 19,5 - 46,1 27,8 6,3

Wolmir Amado (PT) 15,2 3,6 35,3 10,6 - 32,1 2,1 14,9 - - 21,8 23,3

Professor Pantaleão 

(UP)
12,0 3,6 26,3 6,5 - 21,2 - 12,9 - 17,6 21,8 5,8

Gustavo Mendanha

(Patriota)
11,9 3,6 26,3 - - 12,4 - 15,4 - 27,8 25,9 5,8

Cíntia Dias (PSOL) 10,2 - 29,2 5,5 - 19,5 - 10,3 - 10,3 21,8 11,5

Edigar Diniz (Novo) 9,8 8,9 - 3,9 - 13,5 - 11,4 - 16,6 21,8 5,8

Vinícius Paixão 

(PCO)
9,7 3,6 26,3 4,4 100,0 16,3 - 9,9 - 14,4 21,8 5,8

Helga Martins (PCB) 9,6 3,6 26,3 4,3 - 16,5 - 9,8 - 14,4 22,7 11,5

Não rejeita nenhum 30,6 13,8 - 23,5 - 14,5 23,1 37,6 - 12,3 36,5 15,9

Não sabe dizer 16,1 - - 3,5 - 4,6 13,7 20,8 - 1,0 10,2 47,8



I I .  E l e i ç ã o  p a r a  s e n a d o r



PESQUISA REGISTRADA JUNTO AO TSE SOB O N° GO-05959/2022

21Eleitores do Estado de Goiás |  21 a 24 de setembro |   1.280 entrevistas |    margem de erro +- 2.80 

29,3

16,6

8,9
5,5 5,1 5,0

3,0 1,9 1,0 0,9

8,2

14,7

Marconi

Perillo

(PSDB)

Delegado

Waldir

Soares

(UB)

Wilder

Morais

(PL)

João

Campos

(Rep)

Denise

Carvalho

(PCdoB)

Alexandre

Baldy

(PP)

Vilmar

Rocha

(PSD)

Leonardo

Rizzo

(Novo)

Antônio

Carlos

(PCO)

Manu

Jacob

(PSOL)

Branco /

nulo

Não sabe

dizer /

indeciso

 Prévia estimulada para senador

Pergunta: Falando agora da eleição para senador. Se as eleições fossem hoje, em qual desses candidatos o(a) Sr.(a)

votaria?

%

VOTOS VÁLIDOS

Marconi Perillo (PSDB) 38,0

Delegado Waldir Soares (UB) 21,5

Wilder Morais (PL) 11,5

João Campos (Rep) 7,1

Denise Carvalho (PCdoB) 6,6

Alexandre Baldy (PP) 6,5

Vilmar Rocha (PSD) 3,9

Leonardo Rizzo (Novo) 2,5

Antônio Carlos (PCO) 1,3

Manu Jacob (PSOL) 1,2
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 Prévia estimulada para senador

Pergunta: Falando agora da eleição para senador. Se as eleições fossem hoje, em qual desses candidatos o(a) Sr.(a)

votaria?

Total

Sexo Faixa etária Grau de instrução

M F 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou +
Até 

Fundam.
Médio Superior

Marconi Perillo (PSDB) 29,3 25,7 32,7 19,9 36,6 30,8 29,7 26,7 36,6 21,6 22,8

Delegado Waldir 

Soares (UB)
16,6 17,0 16,2 10,6 17,8 16,7 15,8 20,5 15,7 18,1 15,7

Wilder Morais (PL) 8,9 12,6 5,5 2,8 9,7 7,6 9,7 12,4 4,1 13,2 15,8

João Campos (Rep) 5,5 6,5 4,5 5,8 2,6 5,9 5,8 6,8 5,4 5,2 6,4

Denise Carvalho 

(PCdoB)
5,1 4,1 6,0 5,6 4,4 3,0 6,7 5,6 3,3 6,3 9,0

Alexandre Baldy (PP) 5,0 5,9 4,3 5,9 6,1 5,6 4,8 3,2 4,6 5,3 5,8

Vilmar Rocha (PSD) 3,0 3,1 2,9 - 2,9 3,1 4,6 2,5 3,1 2,8 2,9

Leonardo Rizzo 

(Novo)
1,9 3,2 0,6 2,7 3,9 0,9 0,9 2,0 2,1 1,4 2,0

Antônio Carlos (PCO) 1,0 1,1 0,9 6,8 - - 0,5 - 1,8 0,3 -

Manu Jacob (PSOL) 0,9 0,2 1,4 2,7 1,1 0,3 0,1 1,1 - 1,4 2,6

Branco / nulo 8,2 8,0 8,5 7,5 5,9 11,8 7,8 7,3 7,5 9,9 6,4

Não sabe dizer / 

indeciso
14,7 12,6 16,5 29,7 9,1 14,3 13,6 11,9 15,8 14,3 10,6
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 Prévia estimulada para senador

Pergunta: Falando agora da eleição para senador. Se as eleições fossem hoje, em qual desses candidatos o(a) Sr.(a)

votaria?

Total

Região Religião

Capital Interior Católica

Evangélica -

Assembleia 

de Deus

Evangélica -

Outras

Outras 

respostas

Marconi Perillo (PSDB) 29,3 15,6 33,6 31,0 33,1 30,0 19,4

Delegado Waldir Soares (UB) 16,6 26,5 13,6 18,1 13,9 15,1 15,8

Wilder Morais (PL) 8,9 11,1 8,2 7,1 9,4 12,0 11,2

João Campos (Rep) 5,5 7,9 4,7 3,4 8,1 13,6 1,3

Denise Carvalho (PCdoB) 5,1 7,8 4,3 6,0 4,7 1,3 6,5

Alexandre Baldy (PP) 5,0 4,6 5,2 3,6 6,2 9,6 3,8

Vilmar Rocha (PSD) 3,0 2,4 3,1 3,6 2,4 1,7 2,8

Leonardo Rizzo (Novo) 1,9 1,8 1,9 1,4 2,9 2,1 2,1

Antônio Carlos (PCO) 1,0 0,5 1,2 1,4 0,8 - 0,7

Manu Jacob (PSOL) 0,9 1,3 0,7 0,2 0,4 0,5 3,8

Branco / nulo 8,2 5,7 9,0 8,8 7,3 5,0 10,6

Não sabe dizer / indeciso 14,7 14,8 14,6 15,3 10,9 9,2 21,9
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 Prévia estimulada para senador

Pergunta: Falando agora da eleição para senador. Se as eleições fossem hoje, em qual desses candidatos o(a) Sr.(a)

votaria?

Total

Mesorregião

Centro Goiano Leste Goiano Noroeste Goiano Norte Goiano Sul Goiano

Marconi Perillo (PSDB) 29,3 24,2 39,2 31,3 54,4 28,5

Delegado Waldir Soares (UB) 16,6 20,1 8,2 14,1 11,5 16,1

Wilder Morais (PL) 8,9 9,6 11,6 8,5 6,9 5,8

João Campos (Rep) 5,5 6,4 5,2 6,4 3,9 3,8

Denise Carvalho (PCdoB) 5,1 6,1 5,2 6,0 0,5 3,5

Alexandre Baldy (PP) 5,0 5,4 4,0 6,0 3,8 5,2

Vilmar Rocha (PSD) 3,0 2,7 1,0 2,2 4,1 4,8

Leonardo Rizzo (Novo) 1,9 1,1 1,2 2,2 - 4,4

Antônio Carlos (PCO) 1,0 0,5 - - - 3,3

Manu Jacob (PSOL) 0,9 0,8 1,3 - - 0,9

Branco / nulo 8,2 8,5 7,2 3,7 3,7 10,0

Não sabe dizer / indeciso 14,7 14,6 15,9 19,6 11,1 13,8
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 Prévia estimulada para senador

Pergunta: Falando agora da eleição para senador. Se as eleições fossem hoje, em qual desses candidatos o(a) Sr.(a)

votaria?

Total

VOTO PARA GOVERNADOR

Cíntia 

Dias

Edigar

Diniz

Gustavo 

Mendanha

Helga

Martins

Major 

Vitor 

Hugo

Professor 

Pantaleão

Ronaldo 

Caiado

Vinícius 

Paixão

Wolmir

Amado

Branco / 

nulo

Nsd/ 

indeciso

Marconi Perillo 

(PSDB)
29,3 44,5 55,1 26,2 - 9,8 51,9 32,7 94,6 8,9 26,0 29,9

Delegado Waldir 

Soares (UB)
16,6 - - 16,4 - 6,2 14,6 20,8 - 3,3 2,2 3,7

Wilder Morais (PL) 8,9 - - 10,9 - 56,2 - 3,7 - - 7,5 8,8

João Campos (Rep) 5,5 - - 10,1 - 7,4 - 4,2 5,4 - 6,9 3,1

Denise Carvalho 

(PCdoB)
5,1 38,6 29,0 4,4 - 0,6 - 3,7 - 53,6 - 0,9

Alexandre Baldy (PP) 5,0 - - 3,6 - 3,8 - 6,3 - 10,5 - -

Vilmar Rocha (PSD) 3,0 - 4,5 5,6 - 1,0 - 2,7 - 1,9 - 1,9

Leonardo Rizzo 

(Novo)
1,9 - 6,8 2,5 - - 2,1 1,5 - - - 8,0

Antônio Carlos 

(PCO)
1,0 - - 0,5 100,0 - - 1,0 - - - -

Manu Jacob (PSOL) 0,9 10,5 - 1,5 - 0,3 24,1 0,2 - 3,1 1,0 -

Branco / nulo 8,2 3,2 - 10,6 - 2,8 - 6,7 - 6,3 52,2 5,0

Não sabe dizer / 

indeciso
14,7 3,2 4,5 7,6 - 12,0 7,3 16,5 - 12,3 4,2 38,7
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36,1

20,1

11,2 11,1 10,7 10,6 10,4 10,1 9,5 9,3

24,8

13,0

Marconi

Perillo

(PSDB)

Delegado

Waldir

Soares

(UB)

Vilmar

Rocha

(PSD)

João

Campos

(Rep)

Denise

Carvalho

(PCdoB)

Manu

Jacob

(PSOL)

Leonardo

Rizzo

(Novo)

Alexandre

Baldy

(PP)

Wilder

Morais

(PL)

Antônio

Carlos

(PCO)

Não

rejeita

nenhum

Não sabe

dizer

 Rejeição estimulada para senador

Pergunta: Em qual desses candidatos a senador o(a) Sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum? Qual mais? Mais algum?

%
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 Rejeição estimulada para senador

Pergunta: Em qual desses candidatos a senador o(a) Sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum? Qual mais? Mais algum?

Total

Sexo Faixa etária Grau de instrução

M F 16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou +
Até 

Fundam.
Médio Superior

Marconi Perillo (PSDB) 36,1 40,3 32,2 25,4 34,5 36,4 41,5 36,5 30,1 40,8 47,0

Delegado Waldir 

Soares (UB)
20,1 24,6 16,0 20,0 15,3 23,2 23,5 16,2 18,1 21,3 24,6

Vilmar Rocha (PSD) 11,2 10,8 11,6 7,9 7,8 10,7 14,6 12,4 13,9 8,3 9,2

João Campos (Rep) 11,1 11,4 10,8 11,1 6,2 11,3 14,5 10,3 10,5 11,1 13,0

Denise Carvalho 

(PCdoB)
10,7 10,3 11,0 12,4 3,6 10,3 12,6 13,6 11,6 8,6 13,0

Manu Jacob (PSOL) 10,6 11,0 10,2 13,3 3,3 11,7 12,7 11,3 13,0 7,7 9,5

Leonardo Rizzo 

(Novo)
10,4 11,6 9,3 7,3 9,0 10,4 12,7 10,6 12,7 8,1 7,8

Alexandre Baldy (PP) 10,1 11,6 8,8 9,1 5,7 9,9 11,9 12,6 10,9 8,4 12,1

Wilder Morais (PL) 9,5 9,2 9,8 10,1 3,5 10,1 12,5 9,7 9,9 8,3 11,4

Antônio Carlos (PCO) 9,3 9,9 8,9 9,5 3,3 8,9 11,8 11,8 11,0 7,7 7,5

Não rejeita nenhum 24,8 21,3 28,0 25,9 32,4 24,8 19,5 24,4 26,6 23,9 19,6

Não sabe dizer 13,0 8,9 16,8 15,2 9,7 9,8 13,6 17,6 16,3 11,1 5,6
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 Rejeição estimulada para senador

Pergunta: Em qual desses candidatos a senador o(a) Sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum? Qual mais? Mais algum?

Total

Região Religião

Capital Interior Católica

Evangélica -

Assembleia 

de Deus

Evangélica -

Outras

Outras 

respostas

Marconi Perillo (PSDB) 36,1 48,5 32,3 36,1 35,1 37,3 35,9

Delegado Waldir Soares (UB) 20,1 24,5 18,8 19,5 19,8 20,1 22,5

Vilmar Rocha (PSD) 11,2 8,8 12,0 11,0 12,7 8,4 13,4

João Campos (Rep) 11,1 12,8 10,5 11,3 9,2 8,2 15,1

Denise Carvalho (PCdoB) 10,7 9,9 10,9 10,2 13,6 11,9 7,9

Manu Jacob (PSOL) 10,6 9,4 11,0 9,5 14,4 10,9 10,1

Leonardo Rizzo (Novo) 10,4 12,5 9,8 9,6 13,7 8,4 11,7

Alexandre Baldy (PP) 10,1 11,1 9,8 9,7 13,5 8,3 10,0

Wilder Morais (PL) 9,5 9,1 9,6 10,0 12,0 6,1 8,5

Antônio Carlos (PCO) 9,3 8,1 9,7 9,0 13,4 8,7 6,9

Não rejeita nenhum 24,8 16,3 27,4 25,5 26,0 24,1 21,7

Não sabe dizer 13,0 6,3 15,1 13,0 13,1 16,5 9,7
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 Rejeição estimulada para senador

Pergunta: Em qual desses candidatos a senador o(a) Sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum? Qual mais? Mais algum?

Total

Mesorregião

Centro Goiano Leste Goiano Noroeste Goiano Norte Goiano Sul Goiano

Marconi Perillo (PSDB) 36,1 39,2 27,9 41,1 21,8 37,1

Delegado Waldir Soares (UB) 20,1 23,6 17,9 13,0 5,9 17,8

Vilmar Rocha (PSD) 11,2 10,0 17,0 11,8 18,5 8,4

João Campos (Rep) 11,1 11,9 15,1 7,4 3,4 8,3

Denise Carvalho (PCdoB) 10,7 10,8 14,3 7,5 2,5 9,9

Manu Jacob (PSOL) 10,6 9,1 15,7 6,0 4,5 12,4

Leonardo Rizzo (Novo) 10,4 10,6 16,0 6,0 1,9 8,5

Alexandre Baldy (PP) 10,1 10,8 13,7 5,7 2,9 8,2

Wilder Morais (PL) 9,5 9,8 13,7 5,5 5,2 7,3

Antônio Carlos (PCO) 9,3 9,3 14,0 6,7 2,2 8,1

Não rejeita nenhum 24,8 23,0 30,6 28,1 24,7 24,2

Não sabe dizer 13,0 9,1 19,3 15,6 23,3 15,1
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 Rejeição estimulada para senador

Pergunta: Em qual desses candidatos a senador o(a) Sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum? Qual mais? Mais algum?

Total

VOTO PARA SENADOR

Alexandre 

Baldy

Antônio 

Carlos

Delegado 

Waldir 

Soares

Denise 

Carvalho

João 

Campos

Leonardo 

Rizzo

Manu 

Jacob

Marconi 

Perillo

Vilmar 

Rocha

Wilder 

Morais

Marconi Perillo (PSDB) 36,1 43,7 13,3 53,4 43,5 41,0 48,8 24,4 - 58,1 63,3

Delegado Waldir 

Soares (UB)
20,1 16,9 13,3 - 42,6 25,6 1,0 48,5 23,2 20,2 21,5

Vilmar Rocha (PSD) 11,2 4,8 13,3 4,3 10,9 14,5 - 7,4 13,5 - 8,3

João Campos (Rep) 11,1 11,3 - 3,4 17,7 - 6,2 10,2 12,6 7,6 6,9

Denise Carvalho 

(PCdoB)
10,7 7,0 60,2 4,4 - 15,4 4,7 3,6 9,8 8,2 13,2

Manu Jacob (PSOL) 10,6 9,2 42,0 7,4 7,1 18,1 - - 7,2 3,1 10,2

Leonardo Rizzo 

(Novo)
10,4 9,0 13,3 9,9 9,0 12,1 - 9,4 8,8 3,7 7,0

Alexandre Baldy (PP) 10,1 - 24,4 2,5 14,2 15,9 - 13,4 10,3 4,3 9,0

Wilder Morais (PL) 9,5 4,5 13,3 3,4 18,2 12,4 - 14,2 9,3 4,8 -

Antônio Carlos (PCO) 9,3 4,5 - 3,9 9,0 12,1 15,4 3,6 8,4 3,1 7,7

Não rejeita nenhum 24,8 32,9 - 24,0 12,8 15,8 26,3 29,8 33,6 18,8 20,2

Não sabe dizer 13,0 3,3 - 6,5 11,8 9,6 7,2 - 20,6 3,8 3,7
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